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ПЕВНІ АСПЕКТИ ВОДНОЇ БЕЗПЕКИ ЗА УМОВ ВОЄННОГО 

СТАНУ 
Федорчук-Мороз В.І. 

Луцький національний технічний університет, Луцьк, Україна 

Під час проведення конференції ООН «Вода для сталого розвитку» у 

березні 2023 року в Нью-Йорку Міністр захисту довкілля України Руслан 

Стрілець відзначив, що через російську агресію проти України, поряд з 

низкою екологічних проблем виникли й водні проблеми, а саме: «…70 % 

населення нашої держави можуть залишитися без води; Україна втрачає 

водну інфраструктуру внаслідок постійних ракетних обстрілів; матеріальна 

шкода водним ресурсам України сягає понад 2,5 мільярда доларів» [1]. 

Метою доповіді є дослідження впливу російської агресії на забезпечення 

водної безпеки в м. Луцьку. 

В роботі шляхом аналізу відкритих джерел інформації та даних КП 

«Луцькводоканал» було досліджено динаміку обсягу підйому води у м. 

Луцьку за 2020-2022 роки. Зазначено, що у 2022 році він зменшився, 

очевидно, у зв’язку з масовими обстрілами енергетичної інфраструктури та 

відсутністю електроенергії восени 2022 року. 

Питна вода у м. Луцьку є безпечною у епідемічному та радіаційному 

відношенні, має сприятливі органолептичні властивості, а також жоден з 

визначуваних показників згідно з ДСанПіН 2.2.4-171-10 не перевищує їх ГДК [2]. 

В роботі наводиться схема роздачі питної та технічної води на випадок 

тривалого блекауту, коли електроенергія буде відсутня більш як 48 годин. 

КП «Луцькводоканал» пропонує підключати атрезіанську свердловину до 

генератора. [3]. На нашу думку, можна використовувати також когенераційні 

установки, які можуть забезпечити тимчасову чи постійну роботу 

електричних насосів в разі відсутності електроенергії. 

Для забезпечення водної безпеки також можна запропонувати провести 

інвентаризацію артезіанських свердловин, що знаходяться на території 

приватних підприємств громади. Наступним кроком має буде взяття на облік 

цих об’єктів і зобов’язання балансоутримувачів щодо відновлення та 

підтримки їх роботи як альтернативних джерел водопостачання в умовах, 

коли централізоване водопостачання буде відсутнє. 
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